

Consultas Realizadas

Licitación 401012 - ADQUISICIÓN DE SOFTWARE VARIOS

Consulta 1 - *- CONSULTA SOBRE MULTAS

Consulta	Fecha de Consulta	13-09-2021
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones, Sección "Condiciones Contractuales", Porcentaje de Multa, se establece que: "El valor del porcentaje de multas que será aplicado por cada día de atraso en la entrega de los bienes será de: El valor de las multas será: 1 % por cada día de atraso en la entrega de los bienes." Al respecto, y considerando el porcentaje establecido como interés moratorio 0,01 % (cero coma cero un por ciento) por cada día de atraso en el pago por parte de la Contratante, solicitamos a la convocante la reducción del porcentaje de multa a ser aplicado por cada día de atraso en la entrega de los bienes; estableciendo un porcentaje no superior al 0.5%, de manera a establecer y mantener en los términos y ejecución del correspondiente contrato el principio de reciprocidad entre las partes.</p> <p>En forma complementaria, es importante considerar que por la situación de la pandemia COVID-19, desde el mes de marzo del 2020, en nuestro país, nos encontramos ante la presencia de situaciones imprevistas que afectan todos los procesos de fabricación de equipos por parte de los fabricantes (situaciones excepcionales a nivel internacional), y en consecuencia conllevan a una extensión de los tiempos ordinarios de fabricación y/o plazos de envío a nuestro país (proceso de importación) o al retraso en las entregas de los bienes por parte del proveedor o contratista. Lo solicitado se cursa a los efectos de velar por la amplitud para la participación a oferentes consagrado en el artículo 20° de la Ley 2051/2003, específicamente: "...Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes..."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
<p>En relación a lo solicitado corresponde esclarecer que la Carta de Invitación estándar deja a criterio de la convocante establecer los porcentajes a ser aplicados en caso de atraso en la entrega, el porcentaje establecido por cada día de atraso lo venimos aplicando en todos nuestros requerimientos, por lo cual consideramos que se salvaguarda la solicitud realizada en dicho porcentaje, no significando hasta la fecha ningún impedimento para la participación, ni cumplimiento por las partes, salvaguardando de dicha forma las pretensiones de la convocante sin significar ninguna transgresión a los derechos de los potenciales oferentes con intención de su cumplimiento, por tanto se mantiene el punto.</p>		

Consulta 2 - EETT - Item 1 - PHP Pruner

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2021
<p>En las eett del item 1 se solicita licencia gobierno perpetua, estas características NO corresponden a este Software Por lo cual solicitamos aclarar si la version requerida es Professional o Enterprise. Igualmente aclaramos que el periodo de soporte del fabricante es de 1 año. Solicitamos emitir la adenda correspondiente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
<p>Remitirse a adenda N° 01.</p>		

Consulta 3 - EETT - Item 2 - SyncBackPro

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2021
<p>En las EETT publicadas se solicita Licencia Office OLP Gobierno Perpetua, Estas características NO corresponden al ITEM 2 software SyncBack Por lo cual solicitamos aclarar la vigencia de la asistencia Técnica del fabricante: Gratuita de tres meses SyncBack Asistencia Prioritaria de un año Solicitamos aclarar la version requerida. Favor emitir la adende de correccion.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
<p>Remitirse a adenda N° 01.</p>		

Consulta 4 - EETT - Item 4 - QuadriSoftware

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2021
<p>En las EETT del PBC se solicita Licencia OLP Gobierno, estas características NO corresponden a QuadriSoftware. Aclaremos que la vigencia del Soporte Técnico del fabricante es de un año. Solicitamos aclarar la version del Software requerido. La version Alike requerida Solicitamos aclarar la cantidad de Sockets requeridos ya que se indica 24 en las EETT pero en la planilla de precios cantidad 2 - Considerar que el precio de referencia publicado corresponde a 1 Socket. Solicitamos aclarar el Hypervisor requerido para la licencia. Favor emitir las aclaraciones y/o Correcciones en la adenda correspondiente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
<p>En cuanto al tipo de licencia, remitirse a adenda 1, la cantidad de socket solicitados es de 24, en la planilla de precios se hace referencia a la cantidad de licencia solicitadas con esas especificaciones técnicas.</p>		

Consulta 5 - EETT - Item 5 Office Pro

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2021
<p>Informamos a la convocante que el licenciamiento OLP se encuentra en proceso de retirada o discontinuacion por parte del fabricante. Además de que esta modalidad ha tenido un incremento cada mes de entre el 5 al 10%. POr lo cual no sería posible mantener una oferta económica por el plazo requerido en el PBC. El fabricante ha lanzado otros modelos de licenciamiento perpetuo de gobierno, por tanto solicitamos a la convocante modificar su requisito solicitando Office Pro para Gobierno Perpetuo. A fin de que puedan contar con ofertas en ese Item.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
<p>En referencia al precio, el requirente se mantiene en la cotización proporcionada.</p>		

Consulta 6 - EET - Item 3 - Software Stata

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2021
<p>En las EETT del PBC se solicita Licencia OLP Gobierno Perpetuo, estas características NO corresponden al software requerido.</p> <p>Solicitamos a la convocante aclarar la version requerida</p> <p>Solicitamos indicar la version Alike requerida</p> <p>Solicitamos indicar el Hypervisor requerido</p> <p>Solicitamos confirmar la cantidad de Host requerido, considerando que la EETT indica 24 y la planilla indica 2. *Considerar que el precio referencial publicado corresponde a 1 host.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
<p>No se visualizan en el pliego las características mencionadas en la consulta en relación a ítem mencionado.</p>		

Consulta 7 - Medios de instalacion

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2021
<p>Solicitamos a la convocante para la totalidad de los items modificar el pedido de Medios en donde solicitan medios fisicos (instaladores en CD/DVD y manuales) y reemplazarlo por:</p> <p>*Medios: Download del WebSite del fabricante.*</p> <p>Dado que ninguno de los fabricantes de los software requeridos cuentan con ningun medio de tipo fisico actualmente. Practica que se encuentra a favor del medio ambiente ademas de ser una practica intensificada durante la pandemia COVID 19 a nivel mundial.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
<p>Los instaladores y manuales pueden ser descargados desde las paginas oficiales a fin de proveer un instalador físico, se mantiene lo establecido en el PBC.</p>		

Consulta 8 - ITEM N°4

Consulta	Fecha de Consulta	15-09-2021
<p>En el item N°4 " Quadrisoftware Alike DR" solicitamos aclaración de cuantos sockets precisarian, ya que en cantidad en el apartado Items figura "2", pero en las especificaciones tecnicas figura "24"sockets.</p> <p>Solicitamos aclaracion de manera a poder elaborar correctamente nuestros precios.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
<p>La cantidad de socket solicitados es de 24, en la planilla de precios se hace referencia a la cantidad de licencias solicitadas con esas especificaciones técnicas.</p>		

Consulta 9 - Detalles de los productos y/ servicios con las respectivas especificaciones técnicas - CPS

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2021
1. Detalles de los productos y/ servicios con las respectivas especificaciones técnicas - CPS Con relación al producto requerido en el ÍTEM 5: SOFTWARE OFFICE PRO, cuya descripción incluida es "Licencia OLP Gobierno, Perpetuo" consultamos: Dado que el fabricante del producto licitado ha anunciado el final del licenciamiento del tipo OLP, con vigencia a partir de Enero de 2022 y previamente ha lanzado otros modelos de licenciamiento perpetuo, como la modalidad CSP Perpetuo, ponemos a consideración de la convocante tomar en cuenta esto y, en consecuencia, modificar su requisito solicitando Office Pro Perpetuo, a fin de que puedan ser presentadas ofertas de la nueva modalidad lanzada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
Remitirse a adenda N° 01.		

Consulta 10 - Detalles de los productos y/ servicios con las respectivas especificaciones técnicas - CPS

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2021
2. Detalles de los productos y/ servicios con las respectivas especificaciones técnicas - CPS Con relación al producto requerido en el ÍTEM 5: SOFTWARE OFFICE PRO, cuya descripción incluida es: "Se deberá proveer al menos dos juegos de los instaladores en CD o DVD con sus correspondientes manuales", solicitamos reemplazarlo por "Medios: Disponible para descarga por parte de la contratante desde el portal del fabricante", dado que es la forma en la que actualmente el fabricante genera disponibilidad para el usuario final de los medios de instalación del producto licitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
Los instaladores y manuales pueden ser descargados desde las paginas oficiales a fin de proveer un instalador físico, se mantiene lo establecido en el PBC.		

Consulta 11 - Detalles de los productos y/ servicios con las respectivas especificaciones técnicas - CPS

Consulta	Fecha de Consulta	17-09-2021
Detalles de los productos y/ servicios con las respectivas especificaciones técnicas - CPS Con relación al producto requerido en el ÍTEM 5: SOFTWARE OFFICE PRO solicitamos reevaluar el precio de referencia a considerar, esto teniendo en cuenta que el actualmente fijado no se adecua al precio del mercado del citado producto, el cual supera ampliamente el margen de referencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2021
En referencia al precio, el requirente se mantiene en la cotización proporcionada.		